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Tvuvietaypueveg AtavOoUaToC

Meétpo & Yvvredeotng AtevOuvvong Atavoouatog

1. Aivetan onpsio A (A 2 — 41+ 3, L2 — A — 6), LeR. Na Bpeite Tic TipéC T00 A, OOTE:
a. 10 A va givor onpeio tov dEova X X.
B. 10 A va givor onpeio tov déova Y.
2. Oewpovpe ta onueia A (=2, 1), B (4, 0) kar " (6, 1). Na BpeBovv o1 cuvietayéveg TV GUUUETPIKOV:
a. 0V A ¢ Tpog 0 B.
B. tov I ®g mpog to péco tov AB.
3. ‘Eoto to onueio A (-2, 3). Na Bpeite to onueio B 6tav:
o. ta A, B gtvan ovppetpikd wg tpog 1o K (0, 1).
B. ta A, B givar avtidiopetpikd tov kOkAov pe kévrpo to K(-1, 0).
4, Noa Bpeite ta K, A € R, dote o onueia A (—x + 1, 2), B (—A + 2, L) va glvail COPUETPIKG ©G TPOG:
a. 1700(0,0) PB. TOoVAaEova X'X y. v evbelay =X

5. Ot teTpnuéveg Tov onueiov A kat B sivan pileg g eélomong: X2 - (A2 =31 +2)x — 199 =0 . Na
Bpeite 11 TYEG TOV AR, MoTE TO PEGO TOL ELVOVYpapOL TUNHATOC AB va éxel teTunuévn ion pe 3.

6. ‘Eotw onueio A (-1, 2). Na Bpeite:
a. 10 didvvoua AB 6tav B (-3,0).
B. 10 onueio I' étav AT = (-3,-5).
v. 10 onueio A dtav 2rA = 3@ ko E (3, -1) .

7. I'a o Sévospo A = (X2 —5x + 6, X 2 —9) , va Bpeite 11g TIpég T0L XER, 101 DOTE:

—

. A=0 B. A//xXX ku A#O0
8. ‘Eocto ta onueia A (3, 2), B(7, —4). Na Bpeite:
a. onueio M g evbeiogy = X + 1, dote 10 Tpiydvo MAB va gtvat 1c00KkeAES e kKopuen 0 M.

B. onpeio N tov X'X , dote 10 tpiywvo NAB va givat opBoydvio oto N.

9. Av a =(-2,5), ﬁ =(3,4), Y = (-1, 2) to1¢ va Ppeite:

— — —

a. ta Swvdopata U =2a +3B, v =-a +2f -y
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B. TO LETPOL TOV a,B,?,ﬁ,v

Noa ypagtei 10 didvocua ﬁ = (-2, 6) ®C YPOUUIKOG GLVIVAGUOG TOV ; =(2,-1) ko W =(3,1).
Atvovton o onpeia A (2, 9), B (3, 4), I' (5, 7) kot 10 didvocpa ; =(k-2,A-5).

a. No Bpeite 11 GuvTETAYUEVES TOV E : ﬁ: Ko E :

B. Na Bpeite TI¢ TIWES TOV TPAYUOTIKOV optORdV K, A Yo TIG 0Toieg 1oyveL: ;( = ﬁ — 2@ :

Y- Na vroloyicete o pétpo tov BI'—2AB.

0. No anmodeiEete 611 10 Tpiymvo ABI givar opBoydvio oto T
No Bpeite T1¢ TIHEG TOL XER, dote Ta. dtavocpoto A = (X, 1) kot [3 = (9, X) va givar avtippoma.

Na Bpeite Ta X, ¥ € R, dote ta Stavdopato o = (X3 +y 3, x +y) xa B = (-7, 1) va ivar avtierta.

Noa Bpeite divooua B avtippomo tov davicpatog A = (-6, 8) pe pétpo TPITAGeto omd To (1‘ .

Noa Bpeite ta a, B € R, ®ote va 1oyvet:
(@-3)1 -Bjlyy xa (@+D)i+Bpj/1+]

Av ta onueia A (-3, 5), B (1, 7) elvar ot dadoykéc Kopueéc mapoiinroypdupov kow M (1, 1) to
onueio Toung TV dtrymviny tov, va Ppeite Tig AALES KOPLEES TOV.

Na Bpeite Tic Tipég peR, dote to onpeio A (1, 0), B (- 2, 3), T’ (=5p, 9) va eivot cuvevdstakd.

Noa Bpeite ™ yovia ¢, v omoia oynuotilet o divoopa AB pe tov XX, 6tav A (2, 4) ko B (4, 2).

—

No Bpeite T1¢ cuvtetaypéveg tov dtovdopatog A, yo To ontoio wydet 0t A = (‘(1‘ -4,8).

—

Na Bpeite tig cvuvtetaypéveg tov davdcpotog Vo oav givol yvootd ott oynuatilel un kopt yovio pe

—_—

Tov nuia&ova OX, éyet | V| = 10 kat givor mapdAinio mpog to didvouopa U = (3, —4) .

(M. [astaypnyopdkng)

Tpanela Ospatmv

21. AXKHYH 2-18605 §1.4
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Aivovtot ta dovoopata OA=2i+4j , OB=3i+j kau OF =5i —=5j , 6mov i ot | eivor to povadioio
dtvocpata Towv aEdvev XX Kot Y'Y avtiototya.

a) No Bpeite TI¢ cLVTETAYUEVES TOV AB ot BT . (Movaoeg 12)
B) Noa eEetdoete av o onueia A, B kot I' pmopet va givot kopveég tptydvov.
(Movadeg 13)

22. AXYKHXH 2-20055 81.4
Ocwpodpe ta onpeio A(a+1, 3), B(a, 4) ka ['(—4, 5a+4), aclR.

a) Na Bpeite o dwvocpota AB, BT . (Movdoeg 8)
B) Noa Bpeite yo mow Ty tov o, ta A, B, I' eivon cuvevBetoxd. (Movéoeg 10)
Y) Av a=1, va Bpeite apiBud L octe Al =AAB. (Movaoeg 7)

23. AYKHYH 2-20061 814
Atvetan maporinioypappo ABTA pe tpeig kopveéc ta onueion A(1,1), I'(4,3) ko A(2,3)

a) No vroloyicete ta punkn tov TAcvpov tov ABTA. (Movéoeg 9)
B) No vroloyicete T ovvtetayuéveg tov onueiov topng K tov dayoviov AT kow BA, kaBohg ko tig
CLVTETAYUEVEG TNG KOPLONG B. (Movéoeg 16)

24. AXKHXH 2-20071 81.4
Ocwpodpe ta onpeion A(1+ 20, 4a—2) ko B(5a+1,—a), aell

a) No ypdyete 0 AB GLVOPTIOEL TOL O Kol Vo Bpeite To o doTE ‘TB‘ =10.

(Movéoeg 12)
B) Eoto a=2. Na Bpeite onueio M tov d&ova XX date 10 Tpiyovo MAB va gival 1c0okedéc pe Bdon v
AB. (Movéoeg 13)

25. AYXKHYH 2-20148 81.4
Aivovtau ta Stavdopoto O =i-2j ,B=2i-5] xm Y= (7, 3).
a) Na anodeitete 611 T Stavoopota d, B , Y &ivat pn cuyypappikd ove 80o.
(Movéoeg 10)
B) No ypopei 1o Sivoouo Y ¢ YPUUUIKOS GUVEVAGHOS TV SIavVOeHATOV O KoL B :
(Movéoeg 15)
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